

■把握第一要务 打造美丽经济

开栏语

“水深则鱼悦,城强则贾兴”。优化提升营商环境是推动高质量发展的基础和前提,事关现代化美丽登封建设大局。为树牢“人人都是营商环境”的理念,打造营商环境“新高地”,以作风大转变推动服务大提升、营商环境大优化,为企业营造良好的发展环境,本报开设《把握第一要务 打造美丽经济》专栏,探寻本地优秀企业发展历程,讲述政府“亲商助企”贴心服务和“营商惠企”诸多利好政策等内容,为美丽登封建设和高质量发展加油鼓劲。今天,让我们一起来看看登封优秀企业“登封金勇产业园”和“河南世博钨钼”的创业发展之路。

登封金勇产业园

依托先进技术 确保精益求精

本报讯 3月22日,在登封市产业集聚区河南金勇木业有限公司厂房内,各种机械轰鸣,工人们正在有序进行多层夹板的生产,厂房一角即将出口越南的产品已经包装完毕。

金勇木业总经理王志勇说:“去年我们的销售额达1400多万元,今年的目标是突破2000万元。我们的产品出口到荷兰、越南,销量很好,订单很多,今年一开工就增加了20多个工人。”

2015年,金勇木业入驻登封市,兴建厂房,成立产业园,不断发展壮大。

提起成立产业园的初衷,王志勇介绍,公司落户到登封后,原材料方面遇到一些困难。之前,在深圳做出口,一个集装箱拉到盐田港,只要800元的运费,现在送到青岛港变成七八千元。成本增高之后,才想到往产业园、园中园去发展。

目前,金勇产业园有6座厂房、3栋员工宿舍楼和一栋办公楼。园区里有13家企业,产品各有不同,有德力自动化、瑞博斯等,产业园区配套设施方面也比较完善。“登封市有关部门人员和领导也经常过来指导工作,对园区帮助很大。我感觉在这里投资很荣幸、很安全、很



温暖。”王志勇介绍说。

德力自动化是一家为客户提供专业化智能仓储解决方案和仓储设备系统集成企业,2019年从新郑搬到登封市金勇产业园。“这个园区硬件、配套设施都符合我们的规划,我们就把厂建到了这里。来这里已经有两年了,发展速度还是比较快的,我们对未来的发展充满信心。”提起在园区里的发展,德力自动化总经理魏继友说。

跟德力自动化一样,郑州正通磨料磨具有限公司对园区的环境和规划也很认可。公司负责人陈晓敏说:“我们对

这里的生产和生活环境都挺满意的。”

从去年至今,金勇产业园也在加大资金投入,进一步扩大园区规模,完善园区各项设施,新建了建筑面积2万多平方米的7号车间和一座办公楼。

“今年计划再入驻四五家企业,到时整个园区的配套产业链就更完善了。”提起将来的发展,王志勇踌躇满志,未来几年,金勇木业计划依托先进技术,进一步提高产品质量,确保精益求精。

登封融媒记者 吴迪 朱耀辉 文/图

河南世博钨钼

创新研发 增添新动能



本报讯 在新兴产业如雨后春笋般崛起的当下,传统产业的竞争力面临巨大挑战。河南世博钨钼科技有限公司通过创新,把高新技术注入研发、生产环节,不断提高自身实力。3月18日,记者来到该公司进行实地探访。

河南世博钨钼科技有限公司位于登封市产业集聚区,企业有20多年的发展历史,主要生产钨钼板、工业实验电炉等产品,应用于航空航天、光学玻璃、太阳能、LED、医疗器械等行业。产品远销美国、俄罗斯、日本、韩国等几十个国家。

公司总经理陈宏强介绍,公司在各项产品设备上共有40多项专利。现在正在申报高新技术企业,预计今年七八月份就会认定成功。

2020年上半年,疫情给钨钼

行业供应链以及整个研产销周期都带来不同程度的影响,世博钨钼产能也缩水了一半。陈宏强说:“面对这种情况,下半年,我们想尽办法开拓市场,把产品质量做得更好,把成本压到更低,通过全厂的努力,加上国家经济逐步恢复的大背景,我们的销售形势快速恢复,把上半年的亏损也弥补起来了。”

2020年,世博钨钼科技以全年创造产值3500多万元实现了完美收官。在世博钨钼的预期中,2021年产值能达4000万至5000万元。

陈宏强表示,未来,该公司将把钨钼材料往更深层加工,往更精尖方向发展,延伸产业链条,增加产品附加值,提高利润率。现在公司的就业岗位是80多个,未来争取创造岗位120~150个。

登封融媒记者 吴迪 朱耀辉 文/图



“文明健康 有你有我”公益广告



请使用
公筷公勺

你我共同行动,养成使用公筷公勺的习惯;
让健康、文明的用餐方式惠及每个家庭、每位市民。